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SZCZEGOL kraweznika
wyniesionego

Przyktadowe szczegoty techniczne posadowienia kraweznika i obrzeza

nawierzchnia jezdni
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kraweznik betonowy najazdowy 15x30
podsypka cem. - piask. 1:4 gr 5cm
tawa betonowa z oporem C12/15
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SZCZEGOL obrzeza

obrzeze betonowe 8x30

podsypka cem. - piask. 1:4 gr 3cm
tawa betonowa z oporem C12/15
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SZCZEGOL obrzeza

obrzeze betonowe 8x30
podsypka cem. - piask. 1:4 gr 3cm
tawa betonowa z oporem C12/15
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podsypka cem. - piask. 1:4 gr 5cm
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konstrukcja nawierzchni

Y = 4bcm >

kostka betonowa gr 6¢cm

podsypka grysowa gr 4cm

kruszywo famane stabilizowane mechanicznie 0/31,5 gr 15cm
podbudowa z gruntu stabilizowanego cementem Rm=2,5MPa gr 20cm


AutoCAD SHX Text
 = 45cm 


	Arkusze i widoki
	konstrukcja


